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Θα θέλαμε να χαιρετίσουμε τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 

Παιανίας-Γλυκών Νερών που συμμετείχαν στη χθεσινή σύσκεψη στις 25/9, την οποία κάλεσε το ΔΣ της 

Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων της πόλης μας. 

  Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εξίσου τους εκπαιδευτικούς Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης Ανατ. 

Αττικής για την παρουσία και τη συμβολή τους στην χθεσινή μας σύσκεψη. Μέσα από τη συζήτηση, 

αναδείχτηκαν τα οξυμένα προβλήματα που απασχολούν συνολικά τους γονείς και ειδικότερα το 

πρόβλημα των ελλείψεων σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, τονίστηκε το 

πρόβλημα της υποστελέχωσης σε εκπαιδευτικούς στα πρωινά και ολοήμερα προγράμματα, αλλά και 

σε εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, σε νοσηλευτικό προσωπικό, σε τραπεζοκόμους, νοσηλευτές, 

ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς. 

  Έγινε ξεκάθαρο πως τα κενά σε 

προσωπικό ανά σχολική μονάδα, 

επηρεάζουν-καθορίζουν την καθημερινότητα 

κάθε οικογένειας. 

Ο σκοπός της σύσκεψης δεν ήταν 

απλά να περιγράψουμε το πρόβλημα αλλά να 

οργανώσουμε ένα σύνολο δράσεων και 

κινητοποιήσεων με σκοπό την επίλυση των 

σημαντικών αυτών προβλημάτων που 

πλήττουν την καθημερινότητα των παιδιών 

μας, των οικογενειών μας και του συνόλου 

της εκπαιδευτικής κοινότητας. Δεν θα 

επιτρέψουμε τα παιδιά μας να 

αντιμετωπίζονται ως κόστος. 

Συμπορευόμαστε με τη δράση της 

Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, του ανώτερου 

συλλογικού οργάνου των γονιών, μιας και τα 

προβλήματα όλων των σχολείων είναι κοινά και παίρνουμε και επιμέρους πρωτοβουλίες στις περιοχές 

μας. Συγκεκριμένα,  

➢ Καλούμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας που διοργανώνει η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής μαζί 

με πλήθος Ενώσεων Συλλόγων Γονέων και Εκπαιδευτικών στο Υπουργείο Παιδείας (Ανδρέα 

Παπανδρέου 37, Μαρούσι) την Πέμπτη 28/9 στις 14:00. Καλούμε τα Δ.Σ. των σχολείων μας να 

πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις συμμετοχής. 

➢ Ανταποκρινόμενοι σε καλέσματα ΔΣ Συλλόγων Γονέων, καλούμε όλα τα ΔΣ Συλλόγων Γονέων και 

συνολικά  τους γονείς της πόλης μας, τις Ενώσεις Γονέων Ανατολικής Αττικής και τα σωματεία 

εκπαιδευτικών σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στα γραφεία της Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής (19ο χλμ. Αθηνών - Μαρκοπούλου, Παιανία) την Τετάρτη 4/10 στις 8:30 π.μ.  

                                                        Η παρουσία όλων σας είναι αναγκαία 
 
                                     Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Παιανίας Γλ. Νερών 
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